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DQ-080l2016 - TRG

TRGOVAČKI sup u VARAŽDINU
na predmet St-694/16

Predmet: PRIJEDLOG supu ZA OBJAVOM OGLASAo JAVNOJ DRAŽBI NA E
OGLASNOJ PLoćT

Ovim putem predlažem sudu, radi informiranja što šireg kruga potencijalnih
sudionika javne dražbe da na e oglasnoj ploči za stečajeve objavi informacije O javnojdražbi za predmete koje prodajem kao stečajni upravitelj za TRGOTEX KRANJCEC
d.o.o. u stečaju.
Radi se o prodaji različite tekstilne trgovačke robe (gotove zavjese, materijal za
šivanje, stolnjaci, posteljine, jastuci, jastučnice, laminati, podnice za krevete, staze za
hodanje, karniše, podmetači i tabletići ), šivaće mašine, strojevi za krojenje, metalne
police, uredski namještaj, auto i drugo putem javne dražbe koja će se održati
19.12.2016 9. (ponedjeljak) na lokaciji Ludbreg , Bana Jelačića 1, s početkom u
12.00 sati.
Svi detalji dražbovanja su dostupni na web stranici www.TRGOTEX—KRANJCEC.hr
U prilogu je cjeloviti tekst objave za dražbovanje i popis predmeta koji će biti
prodavani na dražbi.

mr.sc. TO "slav Strniščak
stečajni up avitelj

— u s aju -
Ludbreg, Bana Jelačića 3/5

OIB: 88530071396

Pri/og — objava za javnu dražbu sa stranica WWW. TRGOTEX-KRANJCEChr
- popis predmeta za javnu dražbu

41—4144
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Javna dražba Trgotex Kranjčec d.o.o. u stečaju

Javna Dražba
TRGOTEX KRANJČEC d.o.o. u stečaju, Bana Jelačića ala, Ludbreg, OIB: 88530071396, zastupan po
stečajnom upravitelju mr.sc. Tomislavu Strniščaku upučuje poziv za prodaju različite tekstilne trgovačke robe
(gotove zavjese, materijal za šivanje, stolnjaci, posteljine, jastuci. jastučnice, laminati, podnice za krevete,

staze za hodanje, karniše, podmetači i tabletići ), šivaće mašine, strojevi za krojenja, metalne police, uredski

namještaj, auto i drugo
putem javne dražbe

Javna dražba če se održati 19.12.2016 9. (ponedjeljak) na lokaciji Ludbreg , Bana Jelačića 1, s početkom u

12.00 sati.
Predmeti dražbe odnosno paketi i osobno vozilo koji će se dražbovati se mogu razgledati dana 14.12.2016.
godine (srijeda) s početkom u 13.00 sati na lokaciji Bana Jelačića 1, Ludbreg. Zbog limitirane veličine

prostora u kojem se vrši razgledavanje predmeta dražbovanja i održavanja reda, razgledavanje će se vršiti

po manjim grupama.
Dražba će se obaviti na slijedeći način:
Posebno se dražbuje za trgovačku robu (gotove zavjese, materijal za šivanje, stolnjaci, posteljine, jastuci,
jastučnice, laminati, podnice za kreveta, staze za hodanje, karniše, podmetači i tabletiči ), šivače mašine,
strojevi za krojenje, metalne police, uredski namještaj i drugo, a posebno za auto.

1.Javna dražba za osobni automobil počinje u 12:00 sati.
Pravo sudjelovanja u javnoj dražbi za osobno vozile imaju sve osobe uz obvezu uplate jamčevine u iznosu

od 300,00 kuna koji dokaz uplate su dužni predočiti prije početka javne dražbe, Uplata mora biti izvršena
najkasnije u petak 16.12.2016. godine kako bi bilo vidljivo da je novac na računu Trgotex Kranjčec d.o.o. u

stečaju u ponedjeljak 19.12.2016. godine ujutro. Ukoliko uplata neće biti vidljiva na računu Trgotex Kranjčec
d.o.o. u stečaju najkasnije u ponedjeljak 19.12.2016. godine do 8:00 sati, za takvu osobu nije moguće
pristupiti dražbovanju.
Predmet javne dražbe je prodaja sljedećeg osobnog automobila u vlasništvu Trgotex Kranjčec d.o.o. u

stečaju: Kia Pride Wagon 1,3 GLXi, registarskih oznaka VŽ 738 LK, godina proizvodnje2000, broj šasije
KNEDA5222YK253065, snage 47 kW, radnog obujma 1324 cm3, zadnja registracija istekla 05.05.2016, nije

poznato detaljno stanje vozila. Početna cijena automobila je 3.000,00 kn, PDV je u cijeni Korak dražbovanja
je 300,00 kuna. Na vozilu je upisano založno pravo Republike Hrvatske koje prestaje prodajom vozila kupcu.

2.Javna dražba za trgovačku robu (gotove zavjese, materijal za šivanje, stolnjaci, posteljine, jastuci,
jastučnice, laminati, podnice za kravete, staze za hodanje, karniše, podmetačl i tabletići ), šivaće
mašine, strojevi za krojenje, metalne police, uredski namještaj i drugo počinje u 12:10 sati.
Predmetna javna dražba će se obaviti u dva koraka.
Prvo će se ponuditi svi predmetni dražbovanja kao cjelina dražbovateljima koji su uplatili jamčevinu u visini

od 3.000,00 kuna (tritisućekuna). Ukoliko neće biti zainteresiranih, odmah se prelazi na pojedinačno
dražbovanje.
Pravo sudjelovanja u javnoj dražbi za dražbovanje svih predmeta kao cjeline imaju sve osobe uz obvezu

uplate jamčevine u iznosu od 3.000,00 (tritisuće) kuna koji dokaz uplate su dužni predočiti prije početka
javne dražbe.
Pravo sudjelovanja u javnoj dražbi za pojedinačne predmete / pakete I artikle imaju sve osobe uz obvezu

uplate jamčevine u iznosu od 100,00 kuna koji dokaz uplate su dužni predočiti prije početka javne dražba.
Za svakih uplaćenih 100,00 kn (stotkuna) jamčevine jedan dražbovatelj će moći sudjelovati u kupnji
maksimalno do 5 paketa ill artikala po njegovom izboru. Za sudjelovanje u dražbi za svakih daljnjih
pet paketa I artikala potrebno je uplatiti daljnjih 100,00 kn (sto kuna) jamčevlne.
PRIMJER1. Dražbovatelj želi dražbovatl za pakete pod brojevima 36, 48 l 101. Dakle radi se o tri
paketa/artikala te treba uplatiti jamčevinu od 100,00 kuna.
PRIMJERZ. Dražbovatelj želi dražbovati za pakete pod brojevima 36, 48, 101,106, 120 l 140. Dakle
radi se o šest paketalartikala, te treba uplatiti jamčevinu od 200,00 kuna.

PRlMJERa. Dražbovatelj želi dražbovati za ukupno 30 paketa, treba uplatiti jamčevinu od 600,00
kuna.
PRIMJER4. Dražbovatelj je uplatio samo 50,00 kuna jamčevlne. Prvotno je planirao dražbovati za
pakete pod brojevima 36, 48, 101.106 i 120 ili bilo koje druge pakete, ali maksimalno do pet paketa.
Nije imao sreće jer je netko ponudio veću cijenu te nije Izdražbovao niti jedan paket do broja 120.

Ovaj dražbovatelj može dražbovatl dalje za bilo koje druge paketelartlkle odnosno može dražbovati
teoretski za svaki paket pojedinačno, sveukupno dok ne ostvari kupnju za do pet paketa/artikala.

Uplata mora biti izvršena najkasnije u petak 16.12.2016. godine kako bi bilo vidljivo da je novac na računu
Trgotex Kranjčec d.o.o. u stečaju u ponedjeljak 19.12.2016. godine ujutro. Ukoliko uplata neće biti vidljiva na
računu Trgotex Kranjčec d.o.o. u stečaju najkasnije u ponedjeljak 19.12.2016. godine do 8:00 sati, za takvu

osobu nije moguće pristupiti dražbovanju.
Za svaku grupu artikala odnosno paket odnosno predmet koji je predmet dražbovanja navedena je početna
cijena po kojoj će se obaviti javna dražba. Svaki paket odnosno artikl je označen brojem od rednog broja 1

pa do broja 160. Niže se navodi popis paketa, okvirni sadržaj paketa i broj artikala koji se nalazi u njemu.

_» Kliknite ovde kako bi preuzeli tablicu s popisom za dražbovan'e 4—
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U sve istaknute početne cijene je uključeni PDV. Za svaki paket koji je predmet javne dražbe navedeni je
korak po kojem se dražbuje. Prvo će se ponuditi na prodaju komplet sva roba po cijeni od 22.430,00 kn.

uključeni PDV, korak dražbovanja je 1.000,00 kuna.

anikli i kakvo "g n'ihgvo stan'e, (—

OSTALl UVJETI DRAŽBOVANJA:

Jamčevina se uplaćuje isključivo putem virmana na račun: (uplata mora biti provedena najkasnije do

19.12.2016. do 8.00 sati te isto mora biti vidljivo na dokazu uplate i sredstva trebaju biti na računu Trgotex

Kranjčec doo. u stečaju):
- na račun Trgotex Kranjčec d.o.o. u stečaju. Bana Jelačića 3la, Ludbreg, Privredna banka Zagreb
d.d. IBAN HR172340009119002M41
Osoba koja izlicitira odredeni paket odnosno predmet dražbovanja dužna je u roku od dva dana uplatiti

izlicitirani iznos umanjen za iznos uplaćene jamčevine. u suprotnom se smatra da je odustala od kupnje te

gubl pravo na povrat jamčevlne.
Prodaja se obavlja po načelu "viđeno-kupljeno“, isključuje se odgovornost prodavatelja za materijalne

nedostatke stvari i isključuje mogućnost naknadnog ulaganja prigovora.

Račun izdaje se isključivo na ime fizičke/pravne osobe koja je izlicitirala odredeni paket odnosno osobni

automobil. u izlicitiranu cijenu je uključeni PDV koji će se iskazati na računu.

Plaćeni paketi odnosno oprema odnosno vozilo će se preuzimati 22.12.2016 godine s početkom u 11:00 sati

uz predočenje dokaza izvršene uplate i potvrde. Kao dokaz treba biti dostavljena potvrda banke sa pečatom
banke i potpisom i brojem telefona na koji se može provjeriti da je uplata izvršena.

Pojedina oprema se treba demantirati i rastaviti i iznijeti iz poslovne građevine. za te poslove kupac mora o

vlastitom trošku organizirati radnu snagu i potrebna sredstva.

Povrat jamčevine ili viška uplaćenog iznosa vrši se najkasnije u roku od 7 dana od završetka javne
dražba | dostavljenog uredno popunjenog zahtjeva za povrat.
Na ovoj javnoj dražbi mogu sudjelovati samo osobe koje će uplatiti jamčevinu, zbog održavanja reda
široka javnost koja neće uplatiti jamčevinu ne može sudjelovati na ovoj javnoj dražbi.

Zbog velikog interesa, moguće je čekanje na preuzimanje paketa nakon obavljene javne dražbe.

Pozivaju se sudionici javne dražbe da dođu najkasnije 30 minuta prije početka javne dražbe kako bi

se izbjegle gužve pri evidenciji uplata | utvrđivanju prava na dražbovanje.

Preporuča se uplate izvršiti preko Privredne banke d.d. Zagreb kako bi novac na vrijeme sjeo na
račun Trgotex Kranjčec d.o.o. u stečaju.
Dodatne informacije mogu se dobiti na broj telefona 095/718 1653 ili na email
stecajniupravitelj.tstrnlscak©gmachom

Tmotex Kranjčar; d.o.o. u stečaju
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